
自己評価表

利用者 22名 21 家庭 回収数 13 回収率 62%

はい
どちらとも

いえない
いいえ 未回答

① 8 5

② 9 4

③ 8 5

④ 13

⑤ 13

⑥ 4 6 3

⑦ 13

⑧ 13

⑨ 10 2 1

⑩ 4 3 6

⑪ 11 2

⑫ 12 1

⑬ 9 4

⑭ 9 4

⑮ 9 4

⑯ 9 4

⑰ 12 1

⑱ 12 1

他の保護者を知りません。

放課後等デイサービス

ご意見

下新城は見学した事がないのでどのように過ごしているか一度見学したいと

思っています。

もう少し広いとさらに良いと思います。

教室内、先生の人数生徒数など全て知っているわけではないので

プログラムは本当に工夫されていると思います。

色々と工夫した活動が出来ていると思います。

子供からは特にないときいていますが、なくて困ってはいません

そういう話しはきいていません

申し送りはしっかりされていると思います。

面談が記憶にないです。

面談はそろそろしてほしいです。

土曜日はもうすこし利用できるとよい

全体的に前回の面談から時間が大分たっているので判断しきれないことが多

いです。

？


